



В Тюльганском районе трое местных жителей обвиняются в хищениях имущества и угонах автотранспорта



Октябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 3 местных жителей, в возрасте от 17 до 20 лет, в том числе двоих несовершеннолетних.

По версии следствия, обвиняемые в разноименном составе в период 2014 года совершили на территории Тюльганского района 6 эпизодов краж личного имущества граждан и неправомерное завладение транспортными средствами (ч.1 ст. 158 УК РФ, п. «а» ч.2 ст.166, ч.1 ст.166, ч.3 ст.30 п. «а» ч.2 ст.158 УК РФ, п. «а» ч.2 ст.166, ч.3 ст.30 ч.1 ст.166, ч.1 ст.158 УК РФ, ч.1 ст. 158, ч.3 с.30 п. «а» ч.2 ст.158 УК РФ).

Кражи осуществлялись обвиняемыми, в темное время суток с незаконным проникновением в транспортные средства граждан. Объектами посягательства обвиняемых стали транспортные средства отечественного производства. Добычей обвиняемых в основном становилась автомагнитола. Всё имущество было изъято в ходе предварительного следствия. Похищенным они распорядились по собственному усмотрению.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Обвиняемым избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. В ходе предварительного следствия трое обвиняемых свою вину признали полностью.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/893435>